

Este documento se ha obtenido directamente del original que contenía la firma auténtica y, para evitar el acceso a datos personales protegidos, se ha ocultado el código que permitiría comprobar el original.

CORRECCION DE ERRORES

P.A. 37/2023 HUP

Advertido errores tipográficos en el Pliego de Prescripciones Técnicas del procedimiento abierto PA 37/2023 HUP, para la adjudicación del contrato titulado **Servicio de aprovisionamiento, almacenaje y gestión de víveres para el Hospital Universitario de la Princesa**, publicado en el PERFIL DE CONTRATANTE el día 5 de junio de 2023, **se procede a la modificación de dicho Pliego y** se hace público en el PERFIL DE CONTRATANTE de la Comunidad de Madrid.

Pag. 74 -Tallarines con bechamel. Donde dice Panceta 10g, quiere decir Pechuga de pavo 15g.

Pag. 75 -Patatas marinera. Donde dice Mejillón 10g, quiere decir Mejillón 15g y falta incluir Gamba pelada 10g

Pag. 83 -Verdura aliñada con patata. Donde dice Judías verdes 200g, quiere decir Judías verdes 230g y donde dice Menestra 200g, quiere decir Menestra 230g.

Pag. 95 -Huevos revueltos con jamón. Donde dice Huevos 110g, quiere decir Huevos 125g.

Pag. 95 -Huevos revueltos con champiñón y setas. Donde dice Huevos 110g, quiere decir Huevos 125g.

Pag. 96 -Tortilla de Bonito. Donde dice Huevos 110g, quiere decir Huevos 125g.

Pag. 96 -Tortilla de Espinacas. Donde dice Huevos 110g, quiere decir Huevos 125g.

Pag. 96 -Tortilla Francesa. Donde dice Huevos 110g, quiere decir Huevos 125g.

Pag. 96 -Tortilla de patatas. Donde dice Huevos 110g, quiere decir Huevos 125g.

Pag. 96 -Tortilla Paisana. Donde dice Huevos 110g, quiere decir Huevos 125g.

Pag. 102 -Ensalada de tornillos. Donde dice Tornillos 50g, quiere decir Tornillos 60g, donde dice Zanahoria 10g, quiere decir Zanahoria 20g y donde dice Lechuga 40g, se retira la Lechuga.

Madrid, a fecha el día de la firma

EL DIRECTOR GERENTE
P.V. EL DIRECTOR MÉDICO.
JOSÉ JULIÁN DÍAZ MELGUIZO

(Res. 17 de enero de 2023 de la D.G.RR.HH y RR.LL)

Firmado digitalmente por: DIAZ MELGUIZO JOSE JULIAN
Fecha: 2023.06.16 14:47